

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年8月6日
【事業年度】	第8期（自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日）
【会社名】	株式会社 ジーエス・ユアサ コーポレーション
【英訳名】	GS Yuasa Corporation
【代表者の役職氏名】	取締役社長 依田 誠
【本店の所在の場所】	京都市南区吉祥院西ノ庄猪之馬場町1番地
【電話番号】	075（312）1211
【事務連絡者氏名】	取締役コーポレート室長 中川 敏幸
【最寄りの連絡場所】	東京支社 東京都港区芝公園一丁目7番13号
【電話番号】	03（5402）5800
【事務連絡者氏名】	株式会社 GSユアサ 東京支社担当部長 松尾 久
【縦覧に供する場所】	株式会社 ジーエス・ユアサ コーポレーション 東京支社 （東京都港区芝公園一丁目7番13号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月28日に提出した第8期（自平成23年4月1日 至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正を行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出します。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結貸借対照表

注記事項

（連結貸借対照表関係）

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第5【経理の状況】

## 1【連結財務諸表等】

## (1)【連結財務諸表】

## 【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 平成23年3月31日	当連結会計年度 平成24年3月31日
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	11,230	2 10,692
受取手形及び売掛金	54,730	2 59,747
有価証券	12,809	5,801
商品及び製品	21,461	24,511
仕掛品	8,675	7,616
原材料及び貯蔵品	7,825	8,316
繰延税金資産	3,019	2,428
その他	8,748	2 17,880
	< 略 >	

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 平成23年3月31日	当連結会計年度 平成24年3月31日
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2 11,230	2 10,692
受取手形及び売掛金	2 54,730	2 59,747
有価証券	12,809	5,801
商品及び製品	2 21,461	2 24,511
仕掛品	2 8,675	2 7,616
原材料及び貯蔵品	2 7,825	2 8,316
繰延税金資産	3,019	2,428
その他	2 8,748	2 17,880
	< 略 >	

## 【注記事項】

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

## 2 担保資産及び担保付債務

担保に供している資産は次のとおりであります。

	前連結会計年度 平成23年3月31日	当連結会計年度 平成24年3月31日
現金及び預金	- 百万円	618 百万円
売掛金	-	2,532
建物及び構築物	1,599	2,052
機械装置及び運搬具	-	1,052
土地	340	1,774
その他	190	737
計	2,130	8,766

担保付債務は次のとおりであります。

	前連結会計年度 平成23年3月31日	当連結会計年度 平成24年3月31日
短期借入金 *	533 百万円	1,051 百万円
長期借入金	138	2,118

\* 1年以内に返済される予定の長期借入金を含んでおります。

(訂正後)

## 2 担保資産及び担保付債務

担保に供している資産は次のとおりであります。

	前連結会計年度 平成23年3月31日	当連結会計年度 平成24年3月31日
現金及び預金	815 百万円	618 百万円
売掛金	2,520	2,532
商品及び製品	2,297	2,667
仕掛品	918	897
原材料及び貯蔵品	91	380
建物及び構築物	2,100	2,052
機械装置及び運搬具	1,351	1,052
土地	1,865	1,774
その他	334	737
計	12,295	12,711

担保付債務は次のとおりであります。

	前連結会計年度 平成23年3月31日	当連結会計年度 平成24年3月31日
短期借入金 *	699 百万円	655 百万円
長期借入金	2,465	2,118

\* 1年以内に返済される予定の長期借入金を含んでおります。